
Mondelinge vragen Raadsvergadering 27 januari 2022  
     Fractie   

1 Bezorgde inwoners in de Kloosterstraat en op de Rijksstraatweg komen erachter 
dat er een 17 laags kantoorpand wordt gebouwd.  Rechtstreeks tegenover de 
Kloosterstraat en de Rijksstraatweg. 
Onze vragen: 
Is het college op de hoogte van de bouw van deze hoge toren? 

 NB 

2 Zo ja, had het college dan niet de inwoners van de Kloosterstraat/Rijksstraatweg 
actief moeten melden dat deze toren gebouwd zou gaan worden?  Zodat er nog 
inspraak en of bezwaar gemaakt zou kunnen worden? 

NB 

3 Zijn er nog meer van dit soort ontwikkelingen langs de grenzen van onze 
gemeente waarbij inwoners op de hoogte van gebracht moeten worden? 

NB 

Diftar is inmiddels een kleine maand een feit. De afgelopen periode zijn er veel berichten 
binnengekomen van bewoners over dit onderwerp en ook de VVD-fractie als inwoners van deze 
gemeente hebben wat verbeterpunten gezien. Dan denken we bijvoorbeeld aan: de 
papiercontainers die meerdere keren tegelijkertijd vol zaten. Containers die niet opengingen etc. 
De VVD fractie wil daarom graag van het college een eerste beeld krijgen van wat goed gaat, wat 
minder goed gaat, en hoe het college daarop bijstuurt. Specifiek horen wij graag iets over: 
4 Het gebruik van containers en de afvalpas VVD 

 
5 Bijplaatsingen en het feit dat de papiercontainers in het weekend vaak vol lijken te 

zitten 
VVD 
 

 
Een restaurant/snackbar in Duivendrecht had op 14 januari op de website gezet dat ze zaterdag 
15 januari eenmalig de snackbar volledig zouden opendoen in het kader van de protestactie van 
de horeca. Rond dezelfde tijd heeft de burgemeester op social media aangegeven dat zij de 
horeca zou gaan bezoeken.  Zij had dus kunnen weten (het was een landelijke horeca protest) dat 
zij op bezoek ging bij een onderneming die de wet aan het overtreden was en waar zij als 
burgemeester op had kunnen of misscheien wel moeten handhaven. 
  
Dat blijkt ook uit haar woorden in het weekblad voor Ouder-Amstel waarin zij zegt; “twee van onze 
horecaondernemers demonstreerden mee en hadden hun deuren geopend.  Het water staat ons 
aan de lippen” hadden zij gezegd”.  
  
Degenen die ons dit aanreikten vinden dit ook allemaal uiterst triest voor onze horeca. 
6 Onze vraag is hoe de burgemeester op deze acties vanuit het bestuur van onze 

gemeente terugkijkt hierop in relatie tot de vigerende wetgeving 
 
Wilt u bij de beantwoording van deze vraag erbij betrekken dat het gaat om de 
gezondheid van ons allemaal. Velen hebben de regels ondanks alle moeilijkheden 
gevolgd omdat het in het belang is van ons allen, dit is niet altijd even makkelijk 
geweest 

CDA

 


